
Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6
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Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0
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Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6

Page 8 / 15



Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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Summary Report
Questionário UC ­ TESP OGI 20.21

Língua Portuguesa 0.00% 0

Língua Inglesa 0.00% 0

Métodos Quantitativos 0.00% 0

Gestão da Manutenção 0.00% 0

Tecnologias de Informação e Comunicação 0.00% 0

Organização e Gestão 0.00% 0

Desenho Técnico 0.00% 0

Logística 0.00% 0

Gestão da Produção 0.00% 0

Análise e Controlo de Custos 0.00% 0

Gestão Ambiental 0.00% 0

Comportamento Humano nas Organizações 0.00% 0

Gestão da Qualidade 16.67% 1

Gestão Energética 16.67% 1

Segurança e Higiene do Trabalho 16.67% 1

Sistemas de Informação Aplicados 16.67% 1

Estudo do Trabalho e Métodos 16.67% 1

Gestão de Projetos 16.67% 1

Estágio 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Nada Adequado 0.00% 0

Suficientemente Adequado 0.00% 0

Adequado 100.00% 6

Muito Adequado 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 33.33% 2

Muito Bom 66.67% 4

Total Responses 6

Skipped 0

Sim 100.00% 6

Não 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Muito insuficiente 0.00% 0

Insuficiente 0.00% 0

Suficiente 0.00% 0

Bom 100.00% 6

Muito Bom 0.00% 0

Total Responses 6

Skipped 0

Disponibilidade 4.00 4.00 4.00 6

Empenho 4.00 4.17 5.00 6

Relacionamento 4.00 4.00 4.00 6

Opinião Global 4.00 4.00 4.00 6

1. Selecione a UC que lecionou

Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%Gestão da Qualidade: 16.67%

Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%Gestão Energética: 16.67%

Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Segurança e Higiene do ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%Sistemas de Informação ...: 16.67%

Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%Estudo do Trabalho e Métodos: 16.67%

Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%Gestão de Projetos: 16.67%

2. Grau de cumprimento do programa

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

3. Grau de adequação da carga horária 

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

4. Grau de cumprimento dos objetivos

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

5. Grau de adequação dos recursos disponíveis

Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%Adequado: 100.00%

6. Considera as práticas pedagógicas adequadas? 

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

7. Classifique os resultados do aproveitamento escolar

Bom: 33.33%Bom: 33.33%Bom: 33.33%

Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%Muito Bom: 66.67%

8. A Bibliografia da UC é adequada?

Sim: 100.00%Sim: 100.00%Sim: 100.00%

9. Pontos fortes da UC

Total Responses 6

Skipped 0

10. Pontos fracos da UC

Total Responses 6

Skipped 0

11. Sugestões de melhoria

Total Responses 6

Skipped 0

12. Refira as boas práticas pedagógicas

Total Responses 6

Skipped 0

13. Recomendações para a melhoria do ciclo de estudos.

Total Responses 6

Skipped 0

14. Assiduidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

15. Pontualidade

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

16. Participação

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

17. Comportamento

Bom: 100.00%Bom: 100.00%Bom: 100.00%

18. Direção de Curso

Minim Average Maxim Responses

Average Total Score 16.17

Average Score 4.04

Total Responses 6

Skipped 0

19. Por ter respondido não na questão da bibliografia da UC, faça a sua

proposta de alteração (o que deve ser retirado/adicionado)

Total Responses 0

Skipped 6
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